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Tűzoltó-napi elismerések

Május 8-án került sor Szolnokon a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság Szent Flórián napi ünnepségre, ahol polgár-
mesteri elismerést kapott Bodor István tű. ftőrm. 
gépjárművezető, Baranyi István tű. ftőrm. gépjár-
művezető és Plentri Norbert tű. őrm. beosztott tűz-
oltó. Hanzel Zoltán tű. százados, szolgálatparancs-
nok pedig megkapta a Tiszazug Tűzoltója elismerést, 
melyet Soha Attila, Öcsöd polgármestere adott át. 
Szívből gratulálunk az elismerésekhez! Kívánunk jó 
erőt, egészséget, szakmai sikereket, minél kevesebb 
beavatkozást!

Kültéri játszóeszközök a Deák Ferenc utcai 
óvoda és iskola számára

A képviselő-testület - elfogadva az óvoda kérését - 
a márciusi ülésen döntött arról, hogy 4,5 millió forint 
értékben kültéri játszóeszközt telepít le az önkor-
mányzati óvoda Deák Ferenc úti intézményegységé-
hez, az iskola udvarára. A játszóeszközt a telepítést 
és az engedélyezést követően nemcsak az ovisok, 
hanem az iskolások is használhatják. A játszótér te-
lepítését a kecskeméti Hetes Kft., a terület előkészí-
tését és a homok beszállítását a Katona Transsped 
Kft. végezte. Külön köszönetet illeti Bolyán Norber-
tet, aki a tornyok telepítése során előkerült törmelék 
és beton kitermelését és elszállítását vállalta. A te-
rületrendezést és a homok elterítését a Városgond-
nokság és a Kunszentmártoni Általános Művelődési 
Központ dolgozói végezték. A beruházás eredmé-
nyét 2023. május 31-én vehették birtokba az óvodá-
sok és a kisdiákok.

Pedagógus nap

Május 30-án a pedagógusokat ünnepeltük. 
Köszönjük áldozatos munkájukat és külön gratulá-
lunk a díjazottaknak!

Hatan részesültek „Jászkunságért” elismerés-
ben a Nemzeti Jászkun Emléknap alkalmából

A JÁSZKUNSÁGÉRT elnöki elismerő oklevelet a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2022-
ben adományozta első alkalommal. 

Az oklevéllel olyan személyek vagy közösségek kiemelkedő munkáját ismerik el, akik a Jászkun örökség 
feltárása, megőrzése, valamint Jász-Nagykun-Szolnok vármegye történelmi-kulturális értékeinek gyarapí-
tása terén kiemelkedő tevékenységet végeznek. 

Idén a díjazottak között tisztelhetjük dr. Barna Gábor,  kunszentmártoni születésű etnográfust, a Szent 
István Tudományos Akadémia tagját, professor emeritust, a Magyar Tudományos Akadémia doktorát.

Gratulálunk az újabb elismeréshez. Jó egészséget, töretlen lendületet kívánunk közösségeinkért vég-
zett további munkájához.
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Közvilágítási hálózat fejlesztés

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
képviselő-testület a 2023. április 28-án hozott 
döntésének megfelelően 8 db napelemes LED 
technológiájú világítótest került felszerelésre és 
beüzemelésre meglévő oszlopra meglévő közvilá-
gítási szál felhasználásával az alábbi helyszíneken:

1. Demeter I. utca 13., 35., 51. számok előtt 3 db 
lámpatest;

2. Körösi Cs. Sándor utca 1. szám előtt 1 db lám-
patest;

3. Attila 34. szám előtt 1 db lámpatest;
4. Veress János utca 29. szám előtt 1 db lám-

patest;

5. Érpart utca 24. szám előtt 1 db lámpatest;
6. Álmos utca 43. szám előtt 1 db lámpatest.
A munkát megrendelés alapján a közvilágítást 

üzemeltető EC-Energie Investment Kommunális 
Energiarendszereket Létesítő Kft. végezte el bruttó 
1.463.944.-Ft értékben a felhalmozási céltartalék 
terhére.

Emellett a Képviselő testület a 2022. november 
24- én hozott döntésének értelmében pedig 26 db 
napelemes LED technológiájú világítótest telepíté-
sét határozta el az alábbi telepítési helyszíneken:

1. Alkotmány u. 38-42. szám között 1 db lám-
patest;

2. Bocskai u. – Sörház u. kereszteződése 1 db 
lámpatest;

3. Bozsik K. u. 5. szám 1 db lámpatest;
4. Nádor utca 1. szám előtt 1 db lámpatest;
5. É-D-i kerékpárút Öcsödi út Vörösmarty u. ke-

reszteződése 1 db lámpatest;
6. Széchenyi ltp. M-L és N-K. épületek között és 

G-H épületek mögött 5 db lámpatest;
7. Dani Margit Sportcsarnok mellett (az extrém 

sportparknál) 6 db lámpatest;
8. Istvánházi bekötőút mentén 10 db lámpatest.
A nyílt eljárás nyertese az EC-Energie Investment 

Kommunális Energiarendszereket Létesítő Kft. 
volt. A kivitelezést bruttó 19.836.689.-Ft értékben 
végezte el, melyre a fedezetet a felhalmozási tar-
talék nyújtott.

Összegezve:
A 2022-2023-as években Kunszentmárton köz-

világítási hálózata 34 energiatakarékos LED lám-
patesttel bővült. A fejlesztést önkormányzatunk 
21.300.633.-Ft értékben valósította meg a fejlesz-
tési céltartalékból. Bízom benne, hogy a több, mint 
21 millió forintos közvilágítási hálózat fejlesztés a 
lakosság megelégedését szolgálja.

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

XIV. Hármas-Körös Gáti 
Futás

2023. május 27-én került sor 
immáron 14-ik alkalommal a 
Hármas-Körös Gáti Futásra. 

Az alkalomra már jóval az 
esemény napja előtt elérték a 
maximális tervezett létszámot. 
A szombati napon kedvező idő-
járási körülmények között, jó 
hangulatban zajlott a futás. 

Gratulálunk minden futónak a 
teljesítményhez, a szervezőknek 
pedig a színvonalas lebonyolí-
táshoz.



Birka a piactéren – Hagyományteremtő birkafőzés 
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A 15-16. századtól az Alföldön 
virágzott a szarvasmarha- és juh-
tenyésztés, ennek alapjait a 

19. századig a pásztorok rak-
ták le, ami nagy hatással volt 
környékünkre. Erre alapozva a 
szervezők is szerettek volna egy 
kellemes hangulatú rendezvényt 
elindítani, ami visszahozza az 
egykori mesterséget.

2023.05.13. napján, szomba-
ton megrendezésre került Kun-
szentmártonban az első Bir-
kafőző fesztivál. A Tamina Major 
ötlete alapján a hagyományte-
remtő program célja, hogy ne 
csak gasztronómiai és közösségi 
élményt nyújtson, hanem össze-
fogja városunk szervezeteit, ba-
ráti társaságait egy közös téma 
köré, amely nem más, mint a 
juh és juhtartás, vagyis az alföldi 
pásztor lét. 

Kéki Zoltán, a Tamina Major 
alapítója mindig is híve volt an-
nak, hogy városunkban szükség 
van minél több civil megmozdu-
lásra. Zoltán biztosításközvetítő 
irodát üzemeltet a városban, 

emellett maga is jószágokkal 
foglalkozik, s mindezekkel együtt 
igyekszik mind magánszemély-
ként, mind vállalkozóként a leg-
jobbat nyújtani szülővárosának, 
Kunszentmártonnak.

Tóth István tiszakürti juhte-
nyésztővel hamar megtalálták 
azokat a személyeket, akik szí-
vesen segítettek a fesztiválon, és 
megmutatták főzőtudásukat. 

A rendezvény ideje alatt a láto-
gatók Minárovics Máté, a Magyar 
Juh- és Kecsketenyésztő Szövet-
ségének elnökségi tagjának jó-
voltából bővebb ismereteket 
szerezhettek ezekről az állatok-
ról, tartásukról. Több juhfajtával 
találkozhattunk a fajtabemuta-
tón, többek között Csáki Tamás 
különdíjas magyar merinóival. 
Tóth István pedig egy látvány-
nyíráson keresztül mutatta meg 
tudományát. Természetesen a 
gyermekek sem maradtak ki a 
mókából, számukra a Helytörté-
neti Múzeum kézműves foglal-
kozással, fotófallal, pásztorvise-
lettel, légvárral kedveskedtek.

A rendezvény megvalósításá-
ban nagy segítséget adott a Kun-
szentmárton Város Önkormány-
zata, a Városgondnokság és a 
Helytörténeti Múzeum Hege-
dűs Krisztián vezetésével. Wen-
ner-Várkonyi Attila polgármester 
úr a rendezvényen személyesen 
is részt vett, ezzel is támogatva 
a hagyományteremtő kezdemé-
nyezést. 

A kicsit borongós, de annál na-
posabb szombat délben megin-
dultak a főzés előkészületei. Ti-
zennégy bátor férfi és nő főzött 
finomabbnál finomabb ételeket. 
A hangulatot Balla Tibor citera-
mester alapozta meg, majd a va-
csora elfogyasztása után a Tur-
csányi-Felföldi duó táncoltatta 
meg az embereket.

Bízunk benne, hogy hagyo-
mánnyá válik ez a program a mi 
kis városunkban.

Ezúton köszönjük minden köz-
reműködőnek, főzőnek a segít-
séget a program lebonyolításá-
ban!
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2023. május 27-én (szombaton) került megren-
dezésre a vásártéri tarhonyafőző verseny és a 
városi gyermeknap közös rendezvénye egyfajta 
családi napként. Az összefogás eredményeként a 
vásártéri közösség már jól megszokott főzőverse-
nye mellé csatlakozott a FICSAK Kunszentmárton 
Alapítvány, a Kunszentmártoni ÁMK Óvodai Intéz-
ményegysége, valamint a Szabó Gyula Művelődési 
Központ intézményegysége is, és természetesen 
Kunszentmárton Város Önkormányzata. 

A főzők elhelyezkedése és a megnyitó után a 
gyerekek számára családi sportvetélkedő vette 
kezdetét, melyet először Warlock, a mágus bűvész 
showja, majd Cseh-Niczky Nikolett és Niczky Géza 
gyermekműsora követett. A hagyományokhoz 
híven a Dalma Dance Club SE is táncbemutatót 
tartott. Eközben a gyereket ingyenes vattacukrot 
fogyaszthattak Szarka Jánosné büféje jóvoltából, 
valamint ugrálóvár, ping-pong, csocsó, darts, arc-
festés és csillámtetkó is várta a közönséget. A prog-
ramokat színesítette az amerikai autós kiállítás Kiss 
István és csapata jóvoltából, valamint a Szandi Lo-
vas Farm is lovagoltatást biztosított a helyszínen. 
Szintén hagyomány már, hogy tűzoltóautó érkezik 
a vásártérre, ahol interaktív foglalkozás keretében 

lehetett megtekinteni a felszereléseket és persze 
magát a járművet.

Délben az ebéd mellé Balla Tibor többszörös 
Aranypáva díjas népzenész muzsikált, miközben 
a zsűri végezte az idén sem könnyű feladatát. Kö-
szönjük Doba, Mártonnak, Iglódi Ferencnek, Kiss 
Csabának, Hegedűs Krisztiánnak, Kiss Ferencné-
nek, hogy elvállalták a felkérést és a nehéz dönté-
sek után kihirdették az eredményeket.

A jó hangulatot fokozta 13.00-kor a Turcsányi-Fel-
földi duó zenei összeállítása, ahol a résztvevők már 
táncra is perdültek. A programokat pedig szokás 
szerint a tombolahúzás zárta. Köszönjük a renge-
teg felajánlást mindenkinek. A fődíj Szamecz Béla 
festménye volt.

Köszönjük Szilágyi Zoltán extrém futónak, a „ma-
gyar jégembernek”, hogy emelte a rendezvény 
fényét és napközben készségesen elbeszélgetett 
bárkivel. Köszönet illet ezen felül minden közre-
működőt, támogatót, tombola felajánlót, résztve-
vőt és mindenkit, aki bármilyen formában hozzá-
járult ehhez a vidám családi naphoz. Találkozunk 
szeptember 9-én a vásártéri lecsófőző versenyen!

a szervezők
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Törökországi kalandozásra hívtunk minden kedves érdeklődőt 2023. május 12-én. Rendezvényünkön 
e nagyszerű és különleges ország látnivalóit, érdekességeit ismerhették meg a látogatók. Az ott élők 
mindennapjaiba, a török városok pezsgő hangulatába nyerhettek betekintést Szikszai Anna, a Világgá 
mentem, majd jövök blog szerzőjének előadása keretében. 

A program zárásaként jellegzetes török édességeket és italokat kínáltunk. Reméljük, hogy tetszett 
Anna előadása, és hogy mindenki kedvet kapott mélyebben is megismerni a varázslatos Törökországot!

Isztambulban, a varázslatosan szép török városban fogjuk 
május végén megrendezni vándorkiállításunkat dr. Pusztai 
Gabriella és Pusztai Zsolt muzeológusok irányításával. Kun-
szentmártonból és a közeli településről, Mezőtúrról visszük 
el Bozsik Kálmán és Badár Balázs fazekasmesterek legszebb 
munkáit, hogy megosszuk a török közönséggel azt a szépsé-
get, élményt és örömöt, melyet ezek a kerámiák jelentenek 
számunkra. A kiállítás címe: Modern és nemzeti - A népi és a 
népies szecesszió hatása Badár Balázs és Bozsik Kálmán fazekasmester munkásságára.

A tárlatot június 1-jén nyitja meg Wenner-Várkonyi Attila Kunszentmárton város polgármestere a Ma-
gyar Kulturális Intézetben. 

Ha a kedves Olvasó Isztambulban járna, augusztus végéig megtekintheti ott a tárlatot. A múzeum face-
book oldalán tudósítani fogunk az eseményről. 



Zeneiskolai Tanári Hangverseny
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2023. április 19-én több év ki-
hagyás után ismét tanári koncer-
tet rendezett a Kunszentmártoni 
Alapfokú Művészeti Iskola (Ze-
neiskola).

Évekig a március 15-i koszo-
rúzással egybekötve adott kon-
certet a zeneiskola tanári kara, 
viszont ez az időpont több szem-
pontból is kedvezőtlen volt, ezért 
idén máskorra szerveztük ezt az 
eseményt. 

Szerencsére nagy érdeklődés 
övezte a közel egy órás koncer-
tet, hiszen majdnem teltháznyi 
közönség fogadta a fellépőket.

A koncerten egyéni, de inkább 
kamaraprodukciók csendültek 
fel, a reneszánsz zenétől kezdve 
az ír népdalokon, kortárs zene-
műveken keresztül a könnyűze-
néig minden műfaj megmutat-
kozott. Érdekességképpen erre 

az alkalomra több zenei formá-
ció is létrejött. 

Mivel egy pedagógus munkája 
a tanítványa sikerében mérhető, 
ezért szerettük volna megmutat-
ni, hogy minden tanár a hang-
szertanításon kívül nagyszerű 
hangszerjátékos/előadóművész 
is. Ezáltal ösztönöztük magun-
kat a zenei kreativitásunk és a 
művészi alkotás gyakorlására, ki-
fejezésére a közönség örömére, 
tovább inspirálva ezzel tanítvá-
nyainkat.

Hogy Kunszentmárton kultu-
rális életét színesebbé tegyük, 
Anyák napi növendékhangver-
senyt tartottunk 2023. május 
3-án a Szabó Gyula Művelődési 
Központban. A zeneiskola ki-
emelkedőbb műsorszámai csen-
dültek fel, minden tanszak kép-
viseltette magát. Zárásként az 

iskola kunszentmártoni és vidéki 
telephelyein tanuló szolfézscso-
portok közös énekkel köszöntöt-
ték az ott jelenlévő édesanyákat, 
nagymamákat. 

Köszönettel tartozunk a mű-
velődési ház dolgozóinak, hogy 
rendelkezésünkre bocsátják az 
épületet és segítenek az elő-
készületekben. Továbbá kol-
légáinknak a felkészítésért és 
a rendezvény lebonyolításáért. 
Külön köszönjük a szülőknek és 
mindenkinek, aki támogatásával 
hozzájárult az iskola működösé-
hez, illetve a Körös televíziónak, 
hogy rögzítette a tanári hangver-
senyt, ami az internetes videó-
megosztó oldalon megtekinthe-
tő (Kunszenti7 2023.05.02.).

Varga Ákos
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A Kunszentmártoni Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola, valamint a Kunszentmártoni 
Alapfokú Művészeti Iskola közel 3 évtizede végzi 
tevékenységét városunkban, és idén is töretlen 
lelkesedéssel készült a Magyar Művészetoktatás 
Napjának megünneplésére. A rendezvény elején 
a Cseh András és Enyedi Gáborné előadásában 
elhangzott zeneművel köszöntötték 2023. május 
26-án azokat a pedagógusokat, gyerekeket, akik a 
zene- és a képzőművészet terén alkotnak, az őket 
támogató szülőket, a művészetek iránt érdeklődő, 
elkötelezett felnőtteket. Ezután Takácsné Szilágyi 
Erzsébet igazgatónő és Wenner-Várkonyi Attila 
polgármester mondták el ünnepi gondolataikat.

Az eseménynek állandó színfoltja a rajziskolások 
éves kiállítása, melyet a Bartók Béla Teremben mu-
tatnak be. Idén 120 diák alkotásait ismerhetik meg. 
A magával ragadó művek tanáraik, Molnár Adrienn 
és Szegedi Bernadette munkáját is dicsérik.

A kiállítás az „ÁLLATI KALANDOK – állatok a kép-
ző- és iparművészetben” címet viseli. A tanév so-
rán a legapróbb rovaroktól kezdve, a vízi állato-
kon, hüllőkön, kétéltűeken, madarakon át egészen 
az emlősökig bezáróan ismerkedtek a tanulók az 
állatok külső jegyeinek és viselkedésének, az em-
ber és az állat kapcsolatának tanulmányozásával, 
majd képi megjelenítésével. Amint az alkotásokon 
is látható, mindezt a fantáziájuk és a különböző 
képzőművészeti technikák alkalmazásával tették 
élményszerűvé. A kiállítás karzaton elhelyezett ré-
szében pedig a környezet- és természetvédelem 
fontosságára is felhívják a figyelmet. 

A rendezvényen a vizuális alkotások mellett a 
zeneiskola tanárainak közreműködésével a zene 
segítségével is bemutattak néhány állatot. A be-

vezetőként hallható zenemű a hattyút idézte meg, 
Saint-Saens: Állatok farsangja című művének egyik 
tételéből. Később pedig a francia zeneszerző ta-
nítványa, Gabriel Fauré műve következett. A Páva 
című darabot Bozsik Márton és Enyedi Gáborné 
adták elő.

A rajziskola idei tanévének mottóját Anatole 
France-tól kölcsönözték: „Amíg meg nem tapasz-
taltuk, milyen érzés szeretni egy állatot, lelkünk egy 
része mélyen alszik.”

A kiállításban lévő képek alkotói, a gyerekek nyi-
tott szívvel, őszintén, fenntartások nélkül szeretik 
az állatokat. Szeretik őket a valóságos létükben, a 
versekben, a mesékben.  

Bizonyára mindenkit érdekelnek az állatok titkai 
is, az pl., hogy miért kíváncsi egy pingvin a forgal-
mas budapesti utcára. Erről, és hasonló esemé-
nyekről hallhattunk előadást a Fővárosi Állat- és 
Növénykert szóvivőjétől. Hanga Zoltán több éven 
keresztül állatgondozóként vett részt az állatkert 
működésében. Állattenyésztő mérnökként tudo-
mányos munkát is végez, de legfőbb szívügye az ál-
latkertek működése, természetvédelmi tevékeny-
sége, ismeretterjesztő és szemléletformáló hatása. 
Magával ragadó előadást tartott.

A vidám hangulat folytatásaként ismét a zene ke-
rült előtérbe Weiner Leó: Rókatánc című alkotásán 
keresztül, melyet Cseh András és Varga Ákos adtak 
elő.

A program Bringsvaerd norvég író gondolataival 
zárult: „Van valami igazi, valami ősi, bölcs, és gyö-
nyörű az állat és az ember kapcsolatában.”

Az alkotó gyerekek, az őket inspiráló tanáraik és 
az előadók jóvoltából tovább mélyült ez a kapcso-
lat.
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A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság óvatosságra inti az olvasókat, ugyanis várme-
gyénkben is folyamatosan követnek el az online térben csalást, mellyel sok esetben tetemes kárt okoz-
nak a sértetteknek. Az elkövetési módszerek nagyon kifinomultak és változatosak.

Volt, hogy a jól ismert, használt cikkek eladására szolgáló internetes felületen, de akadt olyan eset is, ahol 
a közösségi médiában létrehozott piactéren estek áldozatul a sértettek. Jelenleg a hamis banki hívások, 
sms üzenetek vagy e-mail levelek is rendszeres csalási formák. 

Fontos, hogy mindenki megismerje az elkövetők módszerét, és ne dőljön be a csalóknak, ezért a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési munkatársai ismételten óvatosságra intik 
a vásárlókat!

• Ha Öntől vásárolnak, akkor legyen az gyanús, ha a bankszámla számán kívül bármilyen más adatot 
is kérnek!

• Ne tévessze meg, hogy az Öntől vásárolni szándékozó személy egy csomagszolgálat linkjét küldi meg! 
Ott pláne nem kérik el személyes banki adatait!  

• Ha üzenetben kap átirányító linket, ellenőrizze, nem egy áloldalról van szó! Inkább lépjen ki és vegye 
fel a szokásos csatornán a kapcsolatot a bankjával! 

• Soha ne adja ki ismeretleneknek, se telefonon, se emailen, se üzenetben a bankkártyája adatait, a 
háromjegyű biztonsági CVC kódot, PIN kódját, illetve netbankja belépési adatait! 

• Ha gyanús a banki hívás, bontsa a vonalat és hívja a bankja hivatalos telefonszámát, érdeklődjön, 
hogy keresték-e önt.

• Ismeretlen eredetű programot soha ne telepítsen fel vagy töltsön le a számítógépére, illetve a tele-
fonjára, bárki is javasolja azt Önnek!

• Online történő bankkártyás fizetésnél , más oldalon (pl. kereskedő oldalán) ne adja meg azokat! 
• Nem megbízható forrásból származó linkre kattintva vagy ismeretlen webhelyeken online banki 

tranzakciókat ne indítson!
• Lehetőség szerint mindig utánvéttel fizessük a megrendelt árucikket.

A további csalási módszerekről bővebb információt talál a https://kiberpajzs.hu/ oldalon.

A Szent Márton Lovas Egyesület köszönetet mond minden támogatójának, aki anyagiakkal és munkával 
hozzájárult a XVIII. fogathajtó verseny megrendezéséhez és lebonyolításához. Továbbá köszönjük min-
denkinek, aki 2023. május 20-án kilátogatott rendezvényünkre.
Találkozunk jövőre!

Szent Márton Lovas Egyesület
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Május 18-án, csütörtökön, 17 órai kezdettel került 
sor a városi könyvtárban a Madách Színház kö-
vetkező online előadására, „Tercett – Móricz Zsig-
mond szerelmei” címmel. Forgách András színpadi 
játékában szerelmi játszmák sűrűn szőtt hálóján 
keresztül elevenedett meg Móricz Zsigmondnak  
és szerelmeinek, Holics Jankának és Simonyi Má-
ria színésznőnek  legendásan tragikus története. A 
76 perces film-szín-játékot Szilágyi Bálint rendezte. 
Szereplők: Nagy Zsolt, Petrik Andrea és Balázsovts 
Edit színművészek voltak.
„Megszeretek egy rongyos kis fickót, aki alázatos 
és engedelmes, ott ül a szoknyám mellett s azt ígé-
ri, hogy a fajtájának ezeréves birka-türelmét terí-
ti szőnyegül a lábam elé…” – mondja Holics Janka 
Móricz Zsigmondról. Aztán Móricz a felesége sza-

vait egy színésznő szájába adja és felöltözteti an-
nak ruháiba. Így ver hidat a hálószobája és a szín-
pad között. Veszélyes játék. A játék neve: szerelem. 
A birka-türelemnek vége, kezdődik a küzdés, élet-
re-halálra. Móricz is pontosan tudja, végül csak egy 
nő maradhat, de sebzett vadkanként rohan a saját 
vesztébe, magával rántva egy teljes családot. Si-
monyi Mária Holics Janka lesz vagy sem? A kísérlet 
ártalmatlanul indul, de az emberi szív kényes egy 
játékszer. A hídon át a hálószobában találja magát 
a színésznő, így Jankának nincs helye többé. Át kell 
vinnie szerelmét a túlvilágra. Jó élni. Üzeni még ne-
künk, mielőtt felvenné örök ruháját.”

Herczeg László

A kunszentmártoni római katolikus hívek 2023. 
május 27-én a Trianon óta Romániához tartozó 
Máriaradára zarándokoltak. 
Máriaradna régóta a kunszentmártoniak hagyo-
mányos zarándokhelye, mely nevezetességét az 
ott található csodatévő Mária kegyképnek köszön-
heti. Radics István - akit a város újraalapítójaként 
tartanak számon - csodálatos gyógyulásának kö-
szönhetően Kunszentmárton lakói a 18 század 
közepétől rendszeresen zarándokolnak el erre a 
helyre. 
18 fős csoportunk követve ezt a hagyományt, Pün-
kösd előtti szombaton tette tiszteletét ezen a he-
lyen. A kunszentmártoni római katolikus templom-
ból indultunk, majd Máriaradnára érve szentmisén 
vettünk részt közösen, a Szerbiából érkező zarán-
dokokkal együtt. Végigkövetettük az ott található 
keresztutat, melynek állomásait különböző alföldi 
városok (Szentes, Csongrád, Kunszentmárton stb.) 
állíttattak fel. Vezetőnk, dr. Barna Gábor professzor 
úr volt, aki minden településről, amin keresztülha-
ladtunk, érdekes történeteket mesélt, valamint ar-
ról, hogyan tették meg elődeink gyalogosan a 151 
kilométert 3 nap alatt. Ebből is látszik, mennyire 
fontos volt a helyiek számára lelki életük, vallásuk, 
hogy ilyen áldozatot hoztak azért, hogy imádkoz-
zanak szeretteikért, városukért. Mi is elvittük kéré-
seinket, tiszteletünket a máriaradnai Szűzanyához, 
ahol nemcsak különleges kegyelmekkel, szép tá-
jakkal, hanem új ismeretségekkel, tudással is gaz-
dagodtunk múltunkról, szokásainkról.

Köszönjük szépen a szervezőknek a lehetőséget! 

Vákiv Marietta
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Végre előre 
Úgy látszik, a megyei első osztályú bajnokságban 

a KuTE-nak  sikerült kimozdulni a gödörből, négy 
meccsből most 7 pontot szerzett Sechna Gábor 
csapata úgy, hogy akár kilenc is lehetett volna.

Kenderes - NP Hungária KuTE  3 - 2 (3 - 2)
vezette: Kiss Attila (Borók Dániel, Kormos Barna-

bás)
Kétszer is vezetett a KuTE, de a kiesés ellen küz-

dő hazaiak végül kihasználták a vendégek hibáit.
Gól: Lólé (24), Tóth R. (29), Sipos B.(43) ill. Viszkok 

(5), Vincze Z. (26).

NP Hungária KuTE - Kisújszállás 3 - 2 (1 - 2)
Molnár Lajos Sporttelep, 60 néző, vezette: Dobó 

Sándor (Túró Kálmán, Tóth Kristóf Attila)
Ez bravúros győzelem volt a dobogóközeli ven-

dégcsapat ellen úgy, hogy a KuTE a második félidő-
ben fordított.

Gól: Szűcs D. (16), Kiri (49), Vincze Z. (81) ill. Hajdu 
(30), Penti (32)

Kiri Bence (csapatkapitány). „Végre többször nyer-
tünk tavasszal, mint ahányszor láttad Columbo fele-
ségét.”

Jászárokszállás - NP Hungária KuTE 0 - 2 (0 - 1)
60 néző, vezette: Fekete Tibor (Borók József, 

Szendrei András)
A kiesés ellen harcoló hazai csapat támadásaiból 

hiányzott a góllövés, a KuTE viszont kétszer is beta-
lált, melyekért 3 pontot kapott. 

Gól: Szabados (32), Molnár Zs. (65)
Kiállítva: Rédei Ádám (Jászárokszállás 89. perc.
Pecznik Péter (KuTE játékos): „Az alföldi gyerekek 

az első félidőben megszédültek a hegyi levegőben, de 
a második félidőre akklimatizálódtak és lezárták a 
meccset!”

NP Hungária KuTE - Jánoshida 1 - 1 (1 - 1)
Molnár Lajos Sporttelep, 50 néző, vezette: Széná-

si Gábor (Simon Ádám, Kovács Gábor)
A hatodik hely megszerzéséért is fontos lett vol-

na a győzelem mindkét csapatnak, de a döntetlen 
is stabilizálta mindkettőt a középmezőnyben.

Gól: Szűcs D. (22) ill. Nagy K. (18)

A bajnokság állása a 28. forduló után:  1. Mart-
fű 73, 2. Tiszaföldvár 65, 3. Törökszentmiklós 51, 
4. Kisújszállás 45, 5. Mezőtúr 44, 6. Jászfényszaru 

43, 7. Kunszentmárton 37, 8. Jánoshida 36, 9. Tó-
szeg 35, 10. Rákóczifalva 35, 11. Szajol 25, 12. Cser-
keszőlő 24, 13. Kenderes 17, 14. Kunhegyes 17, 15. 
Jászárokszállás 11, 16. Jászberény II. (kizárva)

Megyei U19 I. osztály

Légrádi Attila csapata, a KuTE ifi most 7 pontot  
szerzett négy mérkőzésen, de már a 10.helyért 
nem maradt versenyben.

KuTE-Kenderes 6-2 (1-1) vezette: Szénási Gábor 
(Szekeres Szabolcs)

Döntetlen első félidő után 4 gól 10 fős ellenfél 
ellen Garamvölgyi Milán mesterötösével.

Gól: Garamvölgyi (18, 47, 62, 77, 90), Kardos Ákos 
(59) ill.Lólé (5), Bodó T. (66)

Kisújszállás-KuTE 1-1 (1-0) vezette: Nagy Zoltán 
(Könnyű Ákos)

Nagy bravúr a bajnoki címért harcoló hazai csa-
pat ellen 2 túlkoros és csak 2 csere KuTE játékos-
sal.

Gól: Csala Richárd (39) ill.  Magó Dániel (57)

KuTE-Jászárokszállás 0-2 (0-2) vezette: Könnyű 
Ákos (Kovács Ferenc)

Nagyon kellett volna a győzelem , akkor a KuTE 1 
pontra megközelítette volna a 10. helyen álló Árok-
szállást!

Gól: Hopka Zsombor (13), Kaszab László /26).

Jánoshida-KuTE 0-9 (0-5) vezette: Illés Gergő 
(Major István)

Papírforma eredmény és Magó Dani mesterhár-
masa megérdemelte a Jászkunfutball mérkőzés 
embere címet.

Gól: Magó (6, 32, 57), Garamvölgyi (35, 80, 86), 
Szabados (38), Imre B. (45), Lázi Bence (51)

A bajnokság állása a 28.forduló után:
1. Rákóczifalva 71, 2. Kisújszállás 70, 3. Kunhe-

gyes 65, 4. Mezőtúr 52, 5. Tiszaföldvár 51, 6. Szajol 
46, 7. Tiszafüred 44, 8. Tószeg 42, 9. Karcag 41, 10. 
Jászárokszállás 36, 11. Jászfényszaru 36, 12. KuTE 
29, 13. Cserkeszőlő 28, 14. Kenderes 23, 15. Já-
noshida 8, 16. Martfű 3 ponttal.

Pálinkás Ferenc

Cseuz Imre Kunszentmárton Testnevelési és Sport Díjával kitüntetett úszó továbbra is aktívan sportol. 
Szentesen a 28. Nemzetközi Szenior Úszóversenyen ismét rajtkőre állt, és a 80 éven felüliek versenyében 
a 2. helyen végzett. Példamutató, hogy 88 évesen, több műtét után sem hagyta abba a sportolást, az 
úszást. Ezen a versenyen, melyet minden évben május első szombatján rendeznek, most Ausztriából, 
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Bulgáriából, Romániából és Szlovákiából is vettek részt versenyzők. Szentes polgármestere, Szabó Zoltán 
Ferenc köszöntötte az úszókat, sőt a medencében is követte őket. Gratulálunk Cseuz Imre teljesítményé-
hez!

Pálinkás Ferenc

Május 20-án került megrendezésre tizenharma-
dik alkalommal országosan meghirdetett darts 
verseny városunkban. Ezúttal 48 férfi nevező és 7 
fő női versenyző mérte össze tudását. Már szoká-
sos módon jó hangulatban és sportszerűen telt a 
nap, melyen a kunszentmártoniak az eddigi talán 
legeredményesebb versenyt zárták. 

Női kategória:
1. Bodor Renáta
2. Enyedi Gábor Szabolcsné
3. Földesi Zsuzsanna

Mindannyian a KuTE darts szakosztályát erősítik. 
Remek mérkőzéseket játszottak, gratulálunk nekik!

Férfi kategória:
1. Patkó Péter
2. Sánta Róbert
3. Tarcsányi Zsolt

A férfiaknál is sikerült győzni a Szentmártoni 
Darts Barátok közösségében a kezdetektől játszó 
Petinek, aki a szinte minden versenyünkön részt-
vevő cibakházi kollégát tudta a döntőben felülmúl-
ni. Valamint a harmadik helyen végző Tarcsányi 
Zsolt is kunszentmártoni származású és kötődésű.

A legtöbb 180-as dobást is a helyi Ferenczi Sán-
dor jegyezte, valamint a nap legnagyobb kiszállóját 
pedig Tarcsányi Zsolt dobta 127-tel. 

Rajtuk kívül is sok szép eredmény született, hi-
szen a legjobb 16 és a legjobb 8 között is voltak 
még további kunszentmártoni versenyzők.

A vigaszági citrom kupa is jó hangulatban telt, 
ahol a következő eredmények születtek:

1. Laluska Balázs
2. Süveges Tamás
3. Farkas Sándor

Gratulálunk minden résztvevőnek a színvonalas 
és sportszerű mérkőzésekért. 

Köszönjük a támogatóink segítségét: Kunszent-
mártoni Torna Egylet, Kunszentmártoni Általános 
Művelődési Központ, SKF Csapágyszaküzlet Kun-
szentmárton, Benke György, Imrei István, Bíró 
László vállakozók, Kaposi húsbolt. Köszönjük még 
a Szarka Falatozó és Dagadó közreműködését az 
egész napos büféért. 

Találkozunk ősszel a tizennegyedik versenyen!
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Elhunytak

Oláh Pál József - 60 éves
Varga József (volt szelevényi lakos) - 74 éves

Berndt László - 68 éves
Szabó Endréné Lévai Erzsébet - 81 éves

Kiss Lászlóné Berta Ilona - 83 éves
Fehér József - 84 éves

Rónyai Judit megemlékezés
Számunkra sosem leszel halott,

örökre szeretünk
soha nem feledünk.

Fájó szívvel gondolunk rád!

Édesapád és nagymamád

A Múzeum Kávézó rendezvényekre 
kibérelhető!

Érdeklődni lehet a 06-56/461-518-as telefonszámon,  vagy az info@atomloc.hu e-mail címen!

Házasságok

Pintér Barbara  és Német Ádám István
Molnár Adrienn és Kardos Zsolt László

Misák Eszter és Kovács Lajos
Varga Petra és Gyóllai Bence

Ónodi Gabriella és Grund György
Tasnádi Hajnalka és Balla József

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, 
e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 

tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, 
illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2023. június 20.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!






